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算　数　問　題
（５０分）

＊答えはすべて解答用紙に記入すること。

＊円周率は３.１４として計算すること。

＊比は最もかんたんな整数の比にすること。

＊分数は約分して答えること。
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【１】　次の問いの  に正しい答えを入れなさい。

①　５１―３ −１２―３ ÷（ １３―４ − １―２ ×２２―３ ）＝ 

②　１００ −（ ７１―５ ＋ ５.８ ）÷（  − ２３―４ ）＝４８

③　６４個のご石を正方形にしきつめたとき、一番外側に並んでいるご石は  個

です。

④　普通列車の３倍の速さで走っている長さ２３０m の特急列車が、時速  km で

走っている長さ１７０m の普通列車に追いついてから追い越すまでに２０秒かかりました。

⑤　ケーキが７種類あります。３種類の箱から１つえらび、１つの箱に２種類のケーキを

１つずつ入れてケーキセットを作るとき、ケーキセットは全部で  種類でき

ます。

⑥　２０２４年２月１日は木曜日です。同じ年の５月１１日は  曜日です。

⑦　６才の愛子さんの父の年齢は、愛子さんの５倍です。父の年齢が愛子さんの年齢の

３倍になるのは  年後です。
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⑧　次の計算式は、ある規則にしたがってならんでいます。

　１０+１０

　１００+１００+１００

　１０００+１０００+１０００+１０００

　１００００+１００００+１００００+１００００+１００００

　　　　　　　　　⋮

　このとき、上からかぞえて１０番目の計算式を計算すると  億になります。

⑨　４０人の生徒が A，B の問題を解いたところ、A が正解だった生徒は１５人、B が正解 

だった生徒は２３人で、両方できた人と両方できなかった人の人数の比は４：５でした。

このとき、A だけ正解した人は  人です。

⑩　右図のような１辺の長さが１cm の正方形を７個

組み合わせた図形を直線アのまわりに１回転させま

す。このときにできる立体の体積は  cm3

です。

ア 
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【２】　ある数が１になるまで、次の操作をくり返します。

　　　　操作：その数が奇数なら１を引き、その数が偶数なら２で割る

　　例えば、６は３回の操作で１になります。

　　　　６→３→２→１

　　このとき、次の問いに答えなさい。

①　３１は何回の操作で１になりますか。

②　３回の操作で１になる数をすべて答えなさい。

③　６回の操作で１になる数のうち、一番大きな数はいくつですか。



- 4 -

【３】　右図のように、半径 A m の円の形をした公園

の中に、半径 B m の円の形をした池をつくりま

す。色をつけた部分（公園から池を除いた部分）

の面積が９４２m2 であるとき、次の問いに答えな

さい。

①　A が２８であるとき、B はいくつですか。

②　A と B の差が１０であるとき、B はいくつですか。

池

公園
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【４】　ある土地の除草作業を行うために、ヤギをその土地に放しました。１０匹を放すとちょ

うど６日間で雑草はなくなり、８匹を放すとちょうど１２日間で雑草がなくなります。こ

のとき、次の問いに答えなさい。

①　ヤギを９匹放すと、何日間で雑草がなくなりますか。

②　除草作業を終えることが出来る最も少ないヤギの数は何匹ですか。
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【５】　４% の食塩水と６% の食塩水がそれぞれ２５０g ずつあります。これらから適当な量を

とり、さらに１０% の食塩水をいくらか加えて８% の食塩水を１０００g 作ります。この

とき、次の問いに答えなさい。

①　４% の食塩水と６% の食塩水を同じ量だけとるとき、１０% の食塩水は何 g 加えますか。

②　１０% の食塩水をできるだけ多く加えるとき、１０% の食塩水は何 g 加えますか。

算数の問題はこれで終わりです。




